Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomantka, Bc. Lenka NEPEJCHALOVÁ, se ve své práci, nazvané „Vývoj nového typu elektricky vyhřívané uhlíkové pastové elektrody a její testování v elektroanalýze“, zaměřila na testování nového typu elektricky vyhřívané uhlíkové pastové elektrody (EH-CPE) s rovinným uspořádáním a jejího využití ke sledování závislosti vybraných elektrodových pochodů většinou neelektrochemické povahy na zvyšující se teplotě, s možným využitím pro praktická elektroanalytická stanovení. Při charakterizaci EH-CPE diplomantka vycházela jak ze srovnání s dosavadními poznatky o takovýchto elektrody, tak i z využití alternativního experimentálního uspořádání s tradiční uhlíkovou pastovou elektrodou v temperované lázni. Svji pozornost soustředila i na některé konstrukční a technické aspekty EH-CPE, kde jí byl nápomocen konzultant DP. Vlastní měření měla charakter základní studie a charakterizace, přičemž k tomuto účelu diplomantce posloužily vybrané metody s modelovými měřícími systémy, na nichž bylo možno ověřit vliv zvyšované teploty na průběh monitorovaných elektrodových dějů. Úkolem příslušných experimentů bylo ověřit funkčnost sestavy EH-CPE, specifikovat zvláštnosti jejího použití a definovat důležité podmínky využití efektu zvýšené teploty pro elektroanalytické účely.

      Diplomantka se ujala svého úkolu s velkým zájmem. V teoretické části provedla rešerši se zaměřením na dosavadní stav a zkušenosti s elektrodovými sestavami pro měření za zvýšené teploty. Na vyhotovené rešerši oceňuji zejména uvádění celé řady technických a konstrukčních detailů, což vyžadovalo zvlášť důkladné studium původních pramenů. Přitom se Bc. Nepejchalová mohla opřít i o své předchozí zkušenosti z rešeršní bakalářské práce, kdy jí pomohly především při orientaci v rozsáhlých elektronických databázích a při výběru klíčových informací a údajů z vesměs anglicky psaných textů. Rovněž v průběhu experimentování si počínala zdárně, přičemž na píli a elánu ji neubraly ani občasné problémy s nově navrženou a místy ještě ne zcela fungující měřící sestavou. Prokázala způsobilost samostatné a efektivní práce, čímž naplňuje jeden ze základních požadavků na kvalitního, technicky zaměřeného absolventa.

Výše uvedené charakteristiky se odrazily i ve zpracovávání textu diplomové práce, který je vcelku povedený. Je pravda, že jeho konečná podoba vznikala až po četných zásazích mých či konzultanta, ale toto lze přičíst malé zkušenosti diplomantky se sestavováním podobných textů i tím, že se její DP diametrálně lišila od předchozí písemné prvotiny, tj. zmíněné bakalářské práce.

Na základě uvedeného hodnocení a i při zohlednění posuzování diplomových prací, které jsem vedl v minulých letech, uděluji práci Bc. Lenky NEPEJCHALOVÉ známku:





 
v ý b o r n ě  -  m

V Pardubicích, dne  19. května, 2009
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......................................................

Prof. Ing. Ivan  ŠVANCARA, Dr.

